
 

 

Göteborgs soffa  

 

      

9 Metall delar  + 15 träribb  

 

 

Fäst all ribb i sits / rygg  stativ. 2 st Ytter böjar och 1 mitt böj. Mitt böj har en ögla under  

M6 x 63 mm + M6 låsmutter  x 14 st, plast plugg i rör 



 

Benen sätts ihop.   

M6 x 75 mm + M6 låsmutter  x 2 st 

M8 x 25  + M8 bricka + M8 mutter x1    

 

 

Fäst ben till sit/rygg  

M6 x 75 mm + M6 låsmutter  x 4 st 

_____________________________________________________ 

Skruvpåse 

M6 x 63 mm + M6 låsmutter  x 45 st 

M8 x 25 + M8 bricka + M8 mutter     x1 st 

M6 x 75 mm + M6 låsmutter  x 6 st 

Plast plugg 14 st  

Armstöd + 4 st M6 x75 mm 


